
 解説

���　⑤，⑥，⑦，⑧を使うときなので，そのときの面積は，
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���　�Q�型の図形のとき，正方形の辺が重なっている部分の長さは，
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　よって，���型の図形の面積は，
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���　周の長さは，��つの正方形の周の長さの合計から，重なっている部分���つ分を引けばよいので，�Q�型の図形のとき，

　����つの正方形の周の長さの合計� ��Q�Q���Q���Q 
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　より，���型の図形の面積なので，

　　　������������������������ �������FP���

【上の解答を，文字を使った式で計算していくと】
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　これが�����FP�になるのは，
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　よって，���型の図形の面積なので，
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答えが出なくても考えた人は，感想や意見　だけでも送信してください。

今後の参考にします。



　　　������������������������ �������FP���

���　����� ��������であり，������ ����，������ ����なので，

　���型だとすると，

　　　������������������������ ��������������� ��������FP���

　���型だとすると，

　　　������������������������ ��������������� ��������FP���

　よって，面積が������FP��になるのは，���型の図形である。


